

ФАНСКАЛ СТРЕЛА

Фаны, Фанаты и Фантастика – однокоренные слова. Калужских туристов однозначно можно отнести к фанатам этих фантастических гор. В разные времена калужане проводили свои спортивные походы в Фанских горах.

Там мы приобретали свой первый опыт походов 5 и 6 категории сложности. Там мы реализовывали свои первые первопрохождения. Там занимали призовые места в чемпионатах России. Каждый год потоки туристов и альпинистов устремляются в Фанские горы, что бы проверить себя на скальных и ледовых маршрутах. Кажется, что нет уже в Фанах уголка, в котором бы не ступала нога туриста. [Статья](#) Владимира Петлицкого демонстрирует, что и в этих домашних, обжитых горах есть еще немалый потенциал для открытий новых, никем неизвестных мест и путей.